

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Виктор

Возраст: 64

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 22.03.2006 11:53:13

формирования заключения врача: 22.03.2006 19:18:56

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/16070/answer/16071>



Заключение врача

Уважаемый Виктор! В паховой области, вероятнее всего, по Вашему описанию, двусторонние паховые грыжи. Для уточнения надо обратиться к хирургу. По поводу урологической патологии - Ваша жена права, состояние легче предупредить, чем потом лечить почечную колику. Надо регулярно делать УЗИ (почек, мочевого пузыря, предстательной железы), сдавать кровь на PSA (все мужчины после 40 лет должны сдавать этот анализ 1 раз в год - на злокачественные процессы в простате), сдавать общий анализ мочи, посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам. Если все нормально, то эти анализы надо делать хотя бы 1 раз в полгода, УЗИ и PSA - 1 раз в год. С уважением.